
Descrierea postului scos la concurs 
 

Nume câmp Descriere 

Universitatea Universitate din Oradea 

Facultatea Facultatea de Protecția Mediuluu 

Departamentul Departamentul: Zootehnie și Agroturtism 

Poziția în statul de funcții 6 

Funcție Conferențiar 

Discipline din planul de învățământ Gastronomie I – curs 

Gastronomie I -  lucrări practice 

Gastronoie II – curs 

Gastronomie II -  lucrări practice 

Domeniu științific Inginerie și Management in Agricultură și 

Dezvoltare Rurarlă 

Descrierea postului scos la concurs Postul scos la concurs figurează ca post vacant în 

Statul de funcţii al Departamentului de Zootehnie şi 

Agroturism, pentru anul universitar 2020/2021 

Postul contine 2 ore convenționale de curs  in 

semestrul I la disciplina Gastronomie I, 2 ore 

convenționale de curs in semestru 2 la disciplina 

Gastronomie II, 2 ore convenționale de lucrări 

practice la disciplina Gastronomie I si 2 ore 

convenționale de lucrări practice la Gastronomie II. 

 Postul de conferenţiar universitar, ocupă poziția a 

6-a în cadrul Statului de Functii al Departamentului 

de Zootehnie și Agroturism din cadrul Facultății de 

Protecția Mediului, include 8 ore de lucru 

convenționale. 

Atribuții Susţinerea orelor de curs şi lucrări practice, în 

conformitate cu planul de învăţământ şi fişele 

disciplinelor.  Verificarea studenţilor pe parcurs şi 

evaluarea finală.  Coordonarea activităţilor practice 

ale studenţilor.  Îndrumarea studenţilor pentru 

elaborarea lucrărilor de licenţă.  Coordonarea unor 

lucrări ştiinţifice studenţeşti.  Participarea la 

activitatea de cercetare ştiinţifică a departamentului 

şi publicarea de lucrări ştiinţifice. Participarea 

directă la toate activităţile departamentului, ale 

facultăţii şi ale Universităţii 

Salariul de încadrare 5.894 lei 

Data publicării anunţului în monitorul oficial 24.11.2020 

Perioada de început și sfârșit de înscriere 24.11.2020 - 15.02.2021 

Data, ziua din săptămână și ora susținerii 

prelegerii 

04.03.2020, joi, ora 1100 

Locul susținerii prelegerii Facultatea de Protecţia Mediului, str. General 

Magheru, nr. 26, sala 205, etaj II, Oradea 

Datele de susţinere a probelor de concurs, 03. – 05. 03. 2020 
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inclusiv a prelegerilor, cursurilor etc. 

Data de comunicare a rezultatelor 04.03.2020 

Perioada de început și sfârșit de contestații 05. – 09. 03. 2020 

Tematica probelor de concurs Tematica (document separat) 

Descrierea procedurii de concurs Procedura (document separat) 

Lista de documente Conform Metodologiei proprii UO 

Adresa unde se trimite dosarul de concurs Universitatea din Oradea, Serviciul Resurse 

Umane, str. Universității, nr. 1, sala I102a 

Comisie Comisia de concurs se va transmite la Registratura 

UO până în 18.01.2021 și prin e-mail, în format 

doc, la kbronz@uoradea.ro 

Metodologie Metodologia proprie de concurs pentru ocuparea 

posturilor didactice și de cercetare vacante în 

Universitatea din Oradea; 

Procedura de concurs pentru ocuparea posturilor 

didactice și de cercetare vacante la Facultatea de 

Protecția Mediulu 

 

Director de departament, 

 

Conf. univ. dr. ing. Maerescu Cristina Maria 

mailto:kbronz@uoradea.ro

